
 

 
 

 

 

 

 

 

 

Θϋμα: Συνϋχιςη του αγώνα για την υπερϊςπιςη του Δημόςιου Σχολεύου, ενϊντια ςτην 

κατηγοριοπούηςη – εμπορευματοπούηςη. 7η κεντρικό δρϊςη για το 2024. 

Κυριακό 21 Απριλύου, 7:00 μ.μ.  

 

 Διαδικτυακό Εκδόλωςη τησ Δ.Ο.Ε. 

«Οι απόψεισ των εκπαιδευτικών για τισ δυνατότητεσ και τισ δυςκολύεσ που υπϊρχουν ςτην 
ανϊπτυξη των ςχϋςεών τουσ με τουσ/τισ μαθητϋσ/τριεσ. Παρουςύαςη ερευνητικών δεδομϋνων και 

επιςτημονικϋσ προςεγγύςεισ.» 

 

Συναδϋλφιςςεσ, ςυνϊδελφοι 

Στο πλαύςιο του αγώνα μασ για την υπερϊςπιςη του Δημόςιου Σχολεύου ξεκύνηςε η 

υλοπούηςη του τρύτου κύκλου των δρϊςεων/ διαδικτυακών εκδηλώςεων που ϋχουν διατυπωθεύ 

ςτα ενιαύα κεύμενα και ϋχουν αναρτηθεύ από τισ ςχολικϋσ μονϊδεσ. Ήδη ϋχει πραγματοποιηθεύ το 

27ο Εκπαιδευτικό Συνϋδριο (ςε ςυνεργαςύα με την Παγκύπρια Ομοςπονδύα) ςτην 

Αλεξανδρούπολη, με πολύ ςημαντικϋσ ειςηγόςεισ και με την παρουςύαςη τησ τελευταύασ ϋρευνασ 

τησ Δ.Ο.Ε. για το εργαςιακό ϊγχοσ και την εργαςιακό εξουθϋνωςη καθώσ και τρεισ διαδικτυακϋσ 

δρϊςεισ για το 2024. 

Το ςύνολο των δρϊςεων που θα πραγματοποιηθούν και φϋτοσ περιλαμβϊνει 

επιςτημονικϋσ ημερύδεσ/ςυνϋδρια, ερευνητικϋσ καταγραφϋσ και ερωτηματολόγια αποτύπωςησ 

των απόψεων των εκπαιδευτικών, ηλεκτρονικϋσ εκδόςεισ των πρακτικών των ημερύδων, κοινϋσ 

εκδηλώςεισ με εκπαιδευτικούσ φορεύσ (εκπαιδευτικϋσ ομοςπονδύεσ, γονεώκούσ φορεύσ, 

Παιδαγωγικϊ Τμόματα), ςτη βϊςη των αιτημϊτων του Κλϊδου, ϋτςι ώςτε να ακυρώςουμε ςτην 

πρϊξη την πολιτικό κατηγοριοπούηςησ των ςχολικών μονϊδων που οδηγεύ ςτην 

εμπορευματοπούηςη και ιδιωτικοπούηςη τησ εκπαύδευςησ. 

Η μαζικό μασ ςυμμετοχό ςτισ Εκδηλώςεισ αποτελεύ ϊλλη μια μορφό αγώνα, ςτο πλαύςιο 

τησ ομόφωνησ απόφαςησ τησ 92ησ Γενικόσ Συνϋλευςησ, για την υπερϊςπιςη του Δημόςιου 

Σχολεύου, του κοινωνικού αγαθού τησ γνώςησ των μαθητών μασ, τησ παιδαγωγικόσ μασ 

υπόςταςησ, τησ εργαςύασ μασ και τησ δημοκρατικόσ λειτουργύασ των ςχολεύων. Αποτελεύ ϋνδειξη 

ενότητασ και αντύςταςησ απϋναντι ςτισ δικαςτικϋσ προςφυγϋσ, ςτισ διαρκεύσ πιϋςεισ και απειλϋσ 
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Προσ 

Τουσ Συλλόγουσ Εκπαιδευτικών Π.Ε.  



του Υ.ΠΑΙ.Θ.Α. και τα φαινόμενα αυταρχιςμού, αυθαιρεςύασ και ςυνειδητόσ παραπληροφόρηςησ 

που ςημειώνονται με ϋνταςη ςε όλη τη χώρα, από τουσ διοικητικούσ και εποπτικούσ μηχανιςμούσ 

του νεοεπιθεωρητιςμού, μπροςτϊ ςτην αταλϊντευτη ςτϊςη χιλιϊδων Σχολεύων που ανϊρτηςαν 

τα ενιαύα κεύμενα και ςτη γενναύα αντύςταςη δεκϊδων χιλιϊδων ςυναδϋλφων με τη ςυμμετοχό 

τουσ ςτην Α/Α  από την ατομικό αξιολόγηςη/χειραγώγηςη.  

 Το ςύνολο των δρϊςεων που θα υλοποιηθούν αποτελούν μια προςπϊθεια εκπαιδευτικόσ, 

παιδαγωγικόσ και κοινωνικόσ παρϋμβαςησ, που  θα τεκμηριώςει θϋςεισ και αιτόματα του κλϊδου, 

θα εξοπλύςει το εκπαιδευτικό κύνημα, θα αναδεύξει την εφαρμοζόμενη αντιεκπαιδευτικό 

πολιτικό. 

 Σε αυτό το πλαύςιο πραγματοποιεύται η ϋβδομη διαδικτυακό εκδόλωςη την Κυριακό 21 
Απριλύου 2024, με τύτλο: «Οι απόψεισ των εκπαιδευτικών για τισ δυνατότητεσ και τισ δυςκολύεσ 
που υπϊρχουν ςτην ανϊπτυξη των ςχϋςεών τουσ με τουσ/τισ μαθητϋσ/τριεσ. Παρουςύαςη 
ερευνητικών δεδομϋνων και επιςτημονικϋσ προςεγγύςεισ.». 
 

Ειςηγητϋσ: 

1. Ιωϊννα Μπύμπου - Νϊκου, Καθηγότρια Ψυχολογύασ ςτο Π.Τ.Δ.Ε. του Α.Π.Θ.  

2. Βαςύλησ Οικονομύδησ, καθηγητόσ ςτο παιδαγωγικό Τμόμα Προςχολικόσ Εκπαύδευςησ του 

Πανεπιςτημύου Κρότησ  

3. Φωτεινό Κουγιουμουτζϊκη, Επύκουρη Καθηγότρια κοινωνιολογύασ ςτο Π.Τ.Δ.Ε. του Α.Π.Θ.  

  

 

 Η Εκδόλωςη θα προβϊλλεται ζωντανϊ ςτο YouTube ςτον ςύνδεςμο:  

https://youtube.com/live/BCEssXZJNfo?feature=share  
 

 

Οι ερωτόςεισ προσ τουσ ομιλητϋσ μπορούν να κατατύθενται γραπτϊ ςτον ςύνδεςμο:  

https://forms.gle/3rAznRSbu6LJ5h73A 
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